Aluno (a):
Escola:
Turma: Data:

Atividade de matematica
1) Os quatro empregados da loja de doces, a Bia, a Celeste, a Ddlia e o Ernesto,
arrumaram todos os chocolates nas prateleiras.

O gréfico refere-se a porgao de chocolates que cada empregado arrumou.
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Que fragdo de chocolates arrumou a Bia é

2 1 2
(A) 3 (B) 7 (€) 7 D) —
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2) Marcos exercita-se todos os dias no parque de seu bairro. Ele caminha - de hora e

corre mais % de hora. Qual o tempo total de atividades fisicas Marcos faz diariamente?

(A) = de hora.
9

(B) 2 de hora.
9

(C) 1 hora.

(D) 2 horas.

toLIVEWORKSHEETS



3) Aestradaque liga Recifea Caruaru serd recuperada em trésetapas. Na primeira etapa,

sera recuperada % da estrada e na segunda etapa % da estrada. Uma fragao que

corresponde a terceira etapa é

1 5 7 12
A) — B) — C) — D) —
(A) 3 ( }12 ( )]2 (D) =

Observe o didlogo e responda.

Em Matematica tivemos 180 aulas. Qual o
namero méaximo de faltas que cada aluno

pode ter?

h‘"——-.__

Os alunos nao podem faltar

a mais de % do total das
-~ aulas.

—

O numero maximo de faltas que cada aluno pode ter é

(A) 35.
(B) 45.
(C) 48.
(D) 55

Observe o marcador e calcule quantos litros hd no tanque.

(A) 10 litros.
(B) 12 litros.
(C) 14 litros.
(D) 16 litros.
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5)Afonso estd participando de uma corrida com obstdculos. Observe abaixo as distdncias
entre as vigas de obstaculos.

oy

- 14335m | | 108m
Qual é a diferenga entre as distancias dessas vigas?
A) 35,35 m.
B) 45,35 m.
C) 145,35 m.

D) 241,35 m.

6) Vitor comprou 5 metros de fio e cortou em 4 pedagos do mesmo tamanho. Cada
pedago tera:

(A) 1,20 metro.
(B) 1,25 metro.
(C) 1,35 metro.
(D) 1,40 metro.
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